

**13.11.2009.**

## **6. SVETSKI ŠAMPIONAT ZA KADETE I JUNIORE**

### **MILANA JAKŠIĆ (KATE-JUNIORKA)**

Debitantkinja na šampionatima sveta u prvom kolu poražena je minimalnim rezultatom (2:3) od takmičarke iz Australije.

### **MIHAILO MITROVIĆ (KATE-JUNIOR)**

U prvom kolu poražen od iskusnog takmičara iz Italije takođe minimalnim rezultatom (2:3).

### **MILOŠ VASOVIĆ (-55, JUNIOR)**

U prvom kolu je bio slobodan, dok se u drugom sastao se sa takmičarem iz Maroka i nakon produžetaka (0:0) izgubio sa 0:8.

### **STEFAN JOKSIĆ (-61, JUNIOR)**

Za protivnika u prvom kolu Joksić je imao takmičara iz Ekvadora koga je pobedio sa 1:0. U narednom kolu izgubio je od takmičara iz Španije sa 0:5.

### **SUZANA LUČIĆ (-48)**

U prvom kolu pobedila je takmičarku iz Holandije nakon produžetaka (1:1) sa 1:0. U drugom kolu poražena je od takmičarke iz Francuske sa 0:2.

### **JOVANA PETROV (-53)**

U prvom kolu zaustavljena je od takmičarke iz Ukrajine rezultatom 2:3.

### **NEMANJA BAĆINAC (-76)**

U prvom kolu izgubio od takmičara iz Turske sa 1:4.

### **ANDRIJA STANOJKOVIĆ (-68)**

U prvom kolu sastao se takmičarem iz Turske od koga je poražen sa 0:2.

## **RUKOVODSTVO KFS ODRŽALO SASTANAK SA PREDSEDNIKOM I GENERALNIM SEKRETAROM WKF**

Predsednik KFS, Zoran Jerković i sekretar, Dušica Kovačević održali su sastanak sa Predsednikom WKF, Antoniom Espinosom i generalnim sekretarom Džordžom Jerolimposom u vezi sa organizacijom XX Svetskog šampionata za seniore u Beogradu 2010. godine. Tom prilikom rukovodstvo KFS predstavilo je promotivni materijal ovog šampionata, kapacitete i sadržaje beogradske „Arene“, kao i smeštajne kapacitete u blizini sportske hale što će umnogome smanjiti troškove transfera sportista i službenih lica od hotela do sportske hale. Novina u odnosu na prethodne šampionate je to da će planetarni šampionat u Beogradu trajati pet dana, tri dana rezervisana su za eliminacije dok su dva dana predviđena za finalne mečeve i mečeve za treća mesta. Sudeći po pozitivnim reakcijama čelnika Svetske karate federacije, šampionat u Beogradu biće jedan od najmasovnijih i najbolje organizovanih sportskih manifestacija.